

# “十四五”河南交通咋规划 邀您建言献策



本报讯(郑报全媒体记者张倩 通讯员 宇娇 文/图)昨日,记者从省交通运输厅获悉,为充分发挥交通运输在经济社会发展中的支撑引领作用,助推河南在中部地区崛起中奋勇争先,该厅开门编规划、全面听意见,公开征集“十四五”综合交通运输发展规划建议,了解广大群众对未来五年河南综合交通发展的愿望和期许,共同绘出交通强国河南篇章的美好蓝图。

此次征集活动从2020年8月24日至9月6日,公众可围绕综

合交通网络、综合运输服务、都市圈交通一体化、绿色交通、平安交通、智慧交通、对外开放、行业治理等领域,通过扫描二维码、网络问卷、电子邮件或信件的方式,提出对“十四五”综合交通运输发展和规划编制的意见、建议。

“十四五”是开启全面建设社会主义现代化国家新征程的第一个五年规划,也是加快建设交通强国的第一个五年期。本次征集结果将作为河南省编制“十四五”综合交通运输发展规划的重要参考,期待您的参加。



扫码参与  
征集活动

问卷链接: <https://www.wjx.cn/jq/88952943.aspx>

电子邮箱:

hnjtgh145@163.com

邮寄地址:河南省郑州市金水东路26号1706室(邮编:450016),请注明:“十四五”规划课题组收

让村容村貌更靓

## “花卉廊道”“瓜果廊道”开建

本报讯(郑报全媒体记者谷长乐 文/图)8月23日,市城乡接合部指挥部城区组、市城管局联合检查组实地督导二七区陈顶村、袁河村,管城区河西袁村、刘湾村综合改造工程推进情况。

进入陈顶村,道路两旁的格桑花随风摇曳,房子外墙呈红、黄、蓝、白相间的几何形,形成独特的蒙特利安风格。在袁河村,对于规划保留村综合改造工作,检查组要求,要因地制宜,充分利用现有村落格局和地貌特点,开拓性地探索“花卉廊道”“瓜果廊道”等生态步道建设,在实施硬件改造过程中,展示综合改造成果。

检查组要求,要集中力量开展违建、飞线、无序占道等专项治理,全面推进生态绿化和村貌美化,将改造提升细化到房前屋后、边角栅栏,标本并治,深化综合改造成果。在落实户厕、雨污水等基础设施升级改造,持续完善人居环境的同时,狠抓“特色产业导入”,让群众通过稳定增收,共享综合改造成果。

各地要切实贯彻市委市政府关于城乡接合部“打造一批,达标一批,影响一批”的要求,持续推动规划保留村、非规划保留村和成熟社区等不同类别改造,以点串线,以线促面,以面带片,最终实现全面提升。



益于健康



缘于品质

# 益缘贝羊奶粉 全面呵护您的家人



—— 咨询电话 ——  
0371-63226759